&J doubtnut

India's Number 1 Education App

MATHS

BOOKS - NIKITA MATHS (HINDI)

BTG §RIR APBUs3) a8 gdlal, 2013

IO Set A

HH 8P

‘2 20’
1.

1 6
A.8
B.12

C.0

Answer:


https://doubtnut.app.link/lkek2J5wfhb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://doubtnut.app.link/MVcbJvrhfnb
https://dl.doubtnut.com/l/_d6tLIub0sWPc

Q A swE

l3 A+2

48 } 3 hHOM &, Y A BT A 8111 -



https://dl.doubtnut.com/l/_d6tLIub0sWPc
https://dl.doubtnut.com/l/_rksFta9gj1kt
https://dl.doubtnut.com/l/_xA3Nn5eRXMrE

4. x-3781 P JHT-R JHA BT THIBUT ¢

Yy yA
AZ+Z=1
b+c
B.Z + 2 =1
C a
T Yy
cZ+Z=1
a+b
DL -1
a
Answer: A

Q drtdisw



https://dl.doubtnut.com/l/_xA3Nn5eRXMrE
https://dl.doubtnut.com/l/_vS2oRv02lkdq
https://dl.doubtnut.com/l/_0uItjmf4wDT0

d
59y =sin 'z +cos lz @, d—x %1 O &-
Yy

6. IS &1 Y31 & feH-BIsa BHLE: Iy, my, ny AT Ly, Mo, Ny &, A6 cos 0 =

QO dfd s

7.5 y = /[ f(x) + y , x P ATVET YT IOTIH &



https://dl.doubtnut.com/l/_0uItjmf4wDT0
https://dl.doubtnut.com/l/_o3yxG7EWSPpy
https://dl.doubtnut.com/l/_W7PjBCJeVzqU

L T 4liSHl ST @S

8.3 §c1 3! fopar Y1 3l & § HEATd &l

Q A swE

9, JYHTSIT IOTIhI BT JHTR A, TS a-¢ JOlib J &Il 2

© i 3 3

10. TEH SIS I[UTias, THTSRIOT IUTieH! B gl 8|

Q drdswE

1
N.RAgHFTfFtan 15— tan '3 = ta,n_l§

Q A swE



https://dl.doubtnut.com/l/_W7PjBCJeVzqU
https://dl.doubtnut.com/l/_ZIgdoYdqWMHd
https://dl.doubtnut.com/l/_SUWJVOccDCah
https://dl.doubtnut.com/l/_2cgi14Nnkpjv
https://dl.doubtnut.com/l/_LIlZVdSKvgwC
https://dl.doubtnut.com/l/_LUKClDiqAKsZ

12, 1 P 371 O § 2 HifSv|

(z —1)(z+2)

Oaﬁﬁzﬁmaﬁ

~ ~ ~ — N ~ ~ A —
BARG =21 —3j+ kiR b =i+ 2%kERNd - b FAATE
CAIE LY
QO dfd s

14,7 522 + 5y + 522 + 10z — 6y + 82 + 5 = 0 &I f=a1 571d FHifFwl

O drd s

15. 99 STd HIfS0 : [ftan® zdz

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_LUKClDiqAKsZ
https://dl.doubtnut.com/l/_Q8ZGPjls9J2S
https://dl.doubtnut.com/l/_dd8Ys6yEoSsH
https://dl.doubtnut.com/l/_uLH0mYC870IP
https://dl.doubtnut.com/l/_Ulbqi61K2a5B

d .
16. 379BcT HHIBIT d_y — 4y = e” B FHTDI 0TI SiTd HIfFT |
X

O drd s

17. 3R RTE ?

O dfd s

18. g HIfau e :

1 1
tan ! Tt —tan—! _r
T 2¢ +1 4

om&rmaﬁ

~ ~ /\% A A A A~ A~ ~
1992 d =2 —3j+hk b =i—j+2k3Re =2i—Fkad

a x (b x ¢) &AM g1d SHIfl

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_Ulbqi61K2a5B
https://dl.doubtnut.com/l/_68uSCJF3Yyzf
https://dl.doubtnut.com/l/_JUbpZn5EaYLk
https://dl.doubtnut.com/l/_pOqK3JuCAmNX

20. 379 IHIERT sec? z tan ydz + sec’ ytan zdy = 0 Bl & HIfTTI

O drd s

21.3) U U 1Y 3BT 3Td &1 FHURT BeAds R IPTH 9 31T &I WfiesdT siid
CAIEIY

O drd s

22.%99 (p — q) = (~q — ~p) D I AR I

QO dfd s

23.3) § (A + B) 3R (A-B) PIH-AT HIVT T U &M 714 {6 37p1 yRomTH
V/3A% + BX R

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_wP46ksgvTEqJ
https://dl.doubtnut.com/l/_PXMajBB4A6In
https://dl.doubtnut.com/l/_CkNYw7J7049L
https://dl.doubtnut.com/l/_2Ykijtk3ud43

24, U fug &ifesT A 60° & BT R 60 HY.,/Abvg & A1 A Vel ST &1 HgdH

TS UR SHBT I3 T g1 2

Q dtdisw @

25.ta,n_1( 2 )?ﬂsin_l( 2 )%Wﬁ&rWWm

1— z2 1— 22

CAIE Y

QO dfd s

z+eTt 00 d
26.qfCy = e* ¢ Eﬁ,?—ﬁ%ﬁﬁqﬁa_y __Y
dx 1—y

Oaﬁ%@rwaﬁ

2738y = tan_1< Sin @ ) ‘s”r,?ﬁ@ &1 A 31d HIfSTU

1+ cosz dx

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_gdIK0lxlHgG3
https://dl.doubtnut.com/l/_NccfF17erpql
https://dl.doubtnut.com/l/_ZJUuwDOkKaNW
https://dl.doubtnut.com/l/_i02G7QQ5fxSC

28.3f¢ x + y = 10 &1, dl xy DI HegwH A SiTd HIfIU|

Oaﬁ@,@rmaﬁ

29. g Hifae s -

a? +1 ab ac
ab B +1 be |=1+a>+0+7
ac be A +1

Q dtdisw

30. HIHRUT Pl & PIfTU-(hHR 99 )
zT+y=>5
y+z=23
T+ z=4

QO dfd s



https://dl.doubtnut.com/l/_i02G7QQ5fxSC
https://dl.doubtnut.com/l/_x4m5EOidR9MX
https://dl.doubtnut.com/l/_XyPpFwhOhDpr
https://dl.doubtnut.com/l/_nehNj4Bm2VGr

1 2 3
31.3fC A = [2 4 5| @,a A ! &1 99 5d HifFvl
3 5 6

QO drd s

@ AB dT BA &I HIF 5

-3 5
2 3 4
32.?11%[_1 5 3]3ﬂ?3_[1 —4

CAIEIY

O drd s

33, @ Wl Y@ f:(3%+43—2l%)+t(—%+23+1%) R

F = (%—73—21%)+s(—%+33+2l§)$aﬁﬂ$rﬁwamﬁﬁml

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_GXAzp1QNaGNW
https://dl.doubtnut.com/l/_fV80GSy2ud2s
https://dl.doubtnut.com/l/_E2wcoboVDjL4

34, 22 1 T AR @R, o 7 (8% —63+101%) ~50=102%
a1 M & g P 39N 3R =1 sid HfSwl

Q dtdisw

35. 414 si1d HIf3I0 :
/ dx
5 —3coszx

O dd s

36. 1T STTd HIfT :
cos x
—d
/cos(x - a) *

O drdsw

37. U U1 Ub IR 3T H Uh JHTT cR0T A I & 8T g1 59 Jbus H BT

GRT Teit Y 25 Hiex a1 7d Jbus & el g3 33 Hie? &1 H0T BT YRS I


https://dl.doubtnut.com/l/_4wD8JhAkTOZc
https://dl.doubtnut.com/l/_I6f19jRUegqM
https://dl.doubtnut.com/l/_KlCWyr1I48FJ
https://dl.doubtnut.com/l/_itYWJLjsZbXM

T &ROT STd Hifarvl

QO dfd s

38.9d 2 + y? = 25 BI AT 31d HIATY

QO A sw

39, A STd HIfAT:

/ :13. dx
0 1-+sinzx

ommaﬁ

40. (i) T FHA 2x-y+2=6 3R x+y+2z=7 & T BT BT 371 HIFCI

(ii) Q THTR-THAA! 2x 2y +z+3 = 0 31X 4x-4y+2z+5= 0 & & Pl gJ1 &1
HIfsu

Oaﬁ%&rmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_itYWJLjsZbXM
https://dl.doubtnut.com/l/_wStMEKKIqKps
https://dl.doubtnut.com/l/_zluvGBnI09n3
https://dl.doubtnut.com/l/_m6nhxVUQh6A5

oz —1 ) _ - ~3
TR g A S et -2_¥-3

3 4 3 4
& Hfereye fig & fAcelie gid HfSil

Q drdIweE

Answer:

Q dtdwE



https://dl.doubtnut.com/l/_m6nhxVUQh6A5
https://dl.doubtnut.com/l/_C5qNhJaC4bAp
https://dl.doubtnut.com/l/_aA7Hz0xW5MHK

2.AC A = l 4] 3R B = l; g] 21, Al AB &I AT &1 -

S -7
[ -26 —10

Answer:

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

3. 9f¢ & 9HAd 3z — 2y + 2z = — 17 3R 4z + 3y — kz = 25 WRER

cigad &l af k &1 719 8P1

A3

B.4


https://dl.doubtnut.com/l/_aA7Hz0xW5MHK
https://dl.doubtnut.com/l/_gOAUlfU5qXDk
https://dl.doubtnut.com/l/_xD6spAdaMzvt

D.1

Answer: A

Q drdswE

A 34,7

B.—3, —4,7

C.3, —4,7

D.3,4,7

Answer: C

© i 3 3



https://dl.doubtnut.com/l/_xD6spAdaMzvt
https://dl.doubtnut.com/l/_EPR4kbfTEqzl
https://dl.doubtnut.com/l/_LAQMyZDYIMK9

5. e!85In T 57 [TU8T 371ahe VNP & :

A. cos m2

1 2
B. —cos x
22

C.cos x

D. °850% cot g

Answer: C

QO dd s

6. I TV A 3R B WIR Wdd &, dl P(A N B) T A

Q drdisw

7. Og-dde IUNics r BT A Wed 3R & A I&dT 2

O drd s



https://dl.doubtnut.com/l/_LAQMyZDYIMK9
https://dl.doubtnut.com/l/_eFOwJGSU6jYD
https://dl.doubtnut.com/l/_i7HKSmYIXbbH

8.aRy — cot Lzad W -
dx

Q A w

9, /:os2 xdx BT HA T el

QO drdsw

10. T HUT R &1 THM GRHATUT ITed oA g1 Jder A &, af 3P dId g B

1
N.RAgHEvF tan 13 — tan 12 = ta,n_17

Q drdswE



https://dl.doubtnut.com/l/_CukM7BjuckQQ
https://dl.doubtnut.com/l/_8PykGRaGGLER
https://dl.doubtnut.com/l/_FWWxSuUsrVMU
https://dl.doubtnut.com/l/_pDMgzVIkDoeN
https://dl.doubtnut.com/l/_F2SFNxWznBUt

2 ' @yite e an
(z+1)(x —3)

Oaﬁ%@rmaﬁ

1B.aRa=4i — j+ k3R b=pi + 2] + 3k RER o0 €, dl p &I °AH

STTd hifaTu|

Oaﬁ@,@rmaﬁ

14. 39 el BT FHIER0T ST AT FTBT B (-1,-2,-3) dAT A== 118

Oaﬁﬁzﬂmaﬁ

15. 9 STd HIfAT: [sin’ z. dz

Q drdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_F2SFNxWznBUt
https://dl.doubtnut.com/l/_rdaHyKtwApt1
https://dl.doubtnut.com/l/_OXeJWhuSmhJj
https://dl.doubtnut.com/l/_xotIL8IQReed

d .
16. 37dehc] THIDBRUT d—y — % = x. I FHIDB UM SITd i
M

QO dfd s

17. g HIRER T 82

QO drdsw

18. A tan 'z +tan ly+tanlz =7 @, @ RAg HST fF

X+y+z=xyz

Q drtdisw



https://dl.doubtnut.com/l/_xEzGBBxLK8B8
https://dl.doubtnut.com/l/_yA166x65jNTP
https://dl.doubtnut.com/l/_73zDgoWvY1y6
https://dl.doubtnut.com/l/_3bSv9L4J77f3

1 4 cos 2y
1 — cos2x

d
zo.yawmﬁwﬁqt = 0 Pl &1 DIfSIUI

ommaﬁ

21. 3 U U 1Y 3BT 3Td 21 HW) Bl R APTH 3T = B wiRicsdr
STTd hifaT|

Oaﬁ%@rmaﬁ

22.%27 (p = q) & (~p A q) D HIAT ARV §91ET

Oaﬁ%ﬁrwaﬁ

23,33 T ¢ ? 3 URY B4 &q Taeq e faf@u)

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_dVPU4p9sL4Cv
https://dl.doubtnut.com/l/_Xq6OXxQsvzoa
https://dl.doubtnut.com/l/_9PGqvXTE1288
https://dl.doubtnut.com/l/_dWtv9QXq8hhn

24. g Hifae fe -

‘:(a2—|—1,ab,ac), (ab,b2—|—1,bc), (ac,bc,c2—|—1):' —1+a>40 + ¢

Q dtdisw

25. TG UT &I g HIfTU-(haR A9 J)
r+y=>5
y+z2=3
r+z=4

QO dfd s

1 2 3
26.3f¢ A = [2 4 5| @ d A &1 HF 5d HFvl
3 5 6

QO dd s



https://dl.doubtnut.com/l/_7nRqxh6GA2tu
https://dl.doubtnut.com/l/_jAIrIHeVnNQQ
https://dl.doubtnut.com/l/_HYhTIYWXipPN

-3 5

27.@%{_21 2 _43] 3R B = [ 1 —4 | @ AB d2T BA &1 HH 3T1d
2 1

CAIE Y

O drd s

28, & Wl Ya@mi f:(3%+43—2l%)+t(—%+23+1%) R

F= (z — 75— 21%) +s(% +33+2I§:) ¥ o9 &1 BT ST BTl

O drd s

20, 2% M 1 A9 TR, 7 — T (82 — 65+ 101%) — 50 =0%a
M F B &b 32N 3R BT s11d HfFT

QO s

1+ cosx dz

30.3Cy = tan_l( ST ) 8, Zy BT A 57T Pl


https://dl.doubtnut.com/l/_5XzvhyzfISmu
https://dl.doubtnut.com/l/_jWKDd9eHUIbN
https://dl.doubtnut.com/l/_45fcff8k2Bmc
https://dl.doubtnut.com/l/_7jWlreDwcthP

QO drd s

31.3f¢ x + y = 10 &, il xy BT H&H HH SITd hifoIV|

Q drtdisw

z+ez+...oo d
3.3y = ¥ *° A dRednuR & - Y
dx 1—y

Oaﬁ%ﬁrmaﬁ

33. ta,n_l(IZm ) G2l sin_1<12x > & U APl UMD Sid
CAIE L

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_7jWlreDwcthP
https://dl.doubtnut.com/l/_rM2aeHGUMUfl
https://dl.doubtnut.com/l/_LSfsuVwUnqHO
https://dl.doubtnut.com/l/_LxW98kicMa17

34.31 9T (A + B) 3R (A-B) PI-T-31 BN §1d §U oPMT 51 {5 37pT gRoTTH
V/34% + B* A

Q dtdisw

35. 414 s1d HIfare:
/ dx
5 —3coszx

QO drd s

36. 1T ST1d HIf0 :
cos x
—d
/cos(a: - a) v

O drdsw

37. U U1 Ub IR 3T H U JHTT R0T A I &% 8T g1 59 Jbus H BT

GRT Teit g8t 25 Hiex a1 7d Jbvus & el g3t 33 Hiex &1 H0T BT YRS I


https://dl.doubtnut.com/l/_cAOxg7rbhX0Q
https://dl.doubtnut.com/l/_4SO08SP12KLu
https://dl.doubtnut.com/l/_PYfgeUwjto1j
https://dl.doubtnut.com/l/_tlbCvauWsPfl

T &RYT ST Hifarul

QO dfd s

38. AT S71d HifaTe:

i
/ 33. dz
0 1+ sinzx

Oaﬂﬁzﬁwaﬁ

39.9d 22 + y? = 25 BI ST 31d HITY

Oaﬁ@,@r:ﬁ?aﬁ
403{’(@3ﬁ$_1—y—2—z_33ﬂ?$_2 y—3 z—4
) 2 3 4 3 4 5
& Hfcreesg fa=g o fAderie siid Hifsrul

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_tlbCvauWsPfl
https://dl.doubtnut.com/l/_vawQTJOtmiXe
https://dl.doubtnut.com/l/_GH4VbkgScceX
https://dl.doubtnut.com/l/_46Vi6bEfUZCj
https://dl.doubtnut.com/l/_7dDZrWkBHMhW

41. (i) S IHACH 2x-y+2=6 3R x+y+2z=7 P I BT HIT 571d HfIAT

(ii) @ THTR-THAAA! 2% -2y +z+3 = 0 3R 4x-4y+2z+5= 0 & &9 B ggI 3
CAIELY

ommaﬁ

2z + 3 A 9
M DG 3 i@ D) i@ 3 AT

Answer: B

ommaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_7dDZrWkBHMhW
https://dl.doubtnut.com/l/_6Ns819rqvTlX

2 4

2.?11%’30 0

‘ = 16 ,d1 x &1 | gP1-

A3
B.2

C.4

Answer: D

QO drd s

3.3f¢ y=log e(sin2x) &, dl Z—z T |- &P -

A. 2 tan 2x
B. —2cot 2x

C.2 cot 2x


https://dl.doubtnut.com/l/_6Ns819rqvTlX
https://dl.doubtnut.com/l/_SLyO2OGJzWQ6
https://dl.doubtnut.com/l/_LkzlIJJgxvrh

D. —2tan2x

Answer:

QO dfd s

4. y-3181 & AR JHAA BT THIGRT § -

Y z
A—4+—=1
b+c
B.Z + 2 =1
a
x )
C—+—==1
a,+b
pZ4¥ 2
a b c

Answer: B
(,ﬁﬁﬁﬁﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_LkzlIJJgxvrh
https://dl.doubtnut.com/l/_BnvSZonV1tRk
https://dl.doubtnut.com/l/_3PZSJbftUfc3

Answer: A

Q dtdsw

6.9Mcm 32> + 3y2 + 322 — 120 — 18y + 62+ 1 = 0BT B

O s

7. %0 cos | 2z &1 3GHA OTIH ¢

O dfd @



https://dl.doubtnut.com/l/_3PZSJbftUfc3
https://dl.doubtnut.com/l/_sDuKP0TJLxwc
https://dl.doubtnut.com/l/_8lli2W6B6Fnv

8.3 u T o AL T&T I AAT YA H0T &, N YA H HETd HAE
=il

Q dtdisw

Q.QﬁWWAﬁ?BWW%HQHP(A):%,P(B) :%B’f,a‘r

Answer: A

Q drtdsw



https://dl.doubtnut.com/l/_rPoiyyIRlJJ5
https://dl.doubtnut.com/l/_doQXdEM7MYdT

tan 11

10.Rg HfSvfF:tan 17— tan 15 =

18
Omméﬁ
1 . -
. = D@2 &I Hifd® [T § Jwh HIfrvl
Q dtdisw
ARG =i+ 2%k b =3+ 2 kA 27_7‘am
SITd HifaTu|
Q drtdisw

13. 39 3Tl &I IHIGRUT 57d P, 5 a9 & RRT & fA6enis (1,0, 1) da1

(5,4,5) 8l

QO dfd s



https://dl.doubtnut.com/l/_FjFEiHy66WWJ
https://dl.doubtnut.com/l/_bjEmuEJf35PM
https://dl.doubtnut.com/l/_rQz0BmC5Wwhu
https://dl.doubtnut.com/l/_Lswd4E0xJkwe

14. 9H Sd SV [cot? zdx

Oaﬁ@,ﬁ’r:ﬁ?aﬁ

15. 3ahd JHRIT — — % = x. DI FHIDBA 0TI SITd PHifru

16. TSR T & ?

Oaﬁ@,@r:ﬁ?aﬁ

17. 3fg ta,n_lx—l—ta,n_ly—ktan_lz:%, g, d Ug $Hifew &

Xy+yz+zx=1

omma@'



https://dl.doubtnut.com/l/_Lswd4E0xJkwe
https://dl.doubtnut.com/l/_6ftI4sCsD0yg
https://dl.doubtnut.com/l/_F5S9zKPbTq8r
https://dl.doubtnut.com/l/_a5p6Rl1jp8cd
https://dl.doubtnut.com/l/_LFJNr2ikVVTo

o A " o . N . . N
8.a% @ =31 — 42k b =2+5-k3aR < =i—2j+2%%,

@ a. (b x ¢) B A S1d Hf

Q dtdisw

d
19. dche] JHIBUT d—y =1+y+x-+xy DI &el PIfaIv|
X

O drd s

20. ¢ I UP I 3IBMA I &l I Beads R IPTHA Iid (7) 31 H
PlIEESIRIGEIEN

O drd s

21599 (p — q) <= = (~p A q) B AT AR S80I

QO dfd s



https://dl.doubtnut.com/l/_98l1jY1EVqGp
https://dl.doubtnut.com/l/_7SaictT9OJpz
https://dl.doubtnut.com/l/_lQrFOtuS6wmU
https://dl.doubtnut.com/l/_RD0MkSuvhLJp

2. 3Ry = tan—l( sinz )‘s’r,a‘r ;’y &1 1 57 SR

1+ cosz _:1:

ommaﬁ

23.9f¢ x + y = 10 &1, dl xy P H&<H A Td i

Oaﬁﬁﬁrmaﬁ
2 3 4 -3 0
24.?11%[_1 X _3]3«ﬁ?B: 1 —4 | @ AB d2T BA &1 HH sIid
2 1
CAIE Y
Qmma@

8, @ A~ &1 74 shd Hifavl



https://dl.doubtnut.com/l/_QWdP2VEgTfHo
https://dl.doubtnut.com/l/_Z55SmI54KdlQ
https://dl.doubtnut.com/l/_TUhpvtpCdGsJ
https://dl.doubtnut.com/l/_Ei03D0nX7TQm

L T 4liSHl ST @9 )

26. TS Il BT AL AHIBRUT, P e (8z — 65 + 10k) — 50 =08&,
M F B &b 39N 3R BT s11d HfFw

Qmma@

27. @ WA i f:(3%+43—21?:)+t(—%+23+1§:) R
- (z . 73—21%) +s(% +33+21%) ¥ < &1 P 51 P

ommaﬁ

28.€1 §cT (A + B) 3R (A-B) BIH-HT BI0T 1A U PNV ST {3 37T qROMHT

V/3A% + B &

Oa&%@rmé@'



https://dl.doubtnut.com/l/_Ei03D0nX7TQm
https://dl.doubtnut.com/l/_Y0l5BrC8aHug
https://dl.doubtnut.com/l/_CvREeWEQjCxy
https://dl.doubtnut.com/l/_T7o1pG39YSZD

29, U fug &iferst & 60° & BT R 60 HY.,/AbUg & A1 A Vbl ST &1 HgdH

TS UR SBT3 T g1 2

Q dtdisw

x4 eT T -0 d
30,3y = e t° A, Rg a2 - Y
dx 1—y

sznmaﬁ

31. tan_l(l ixxz) Bl sin_1<1 33;2) & WU 3fddbel Ul Sid
CAIE L

Oaﬁ%@rmaﬁ

32. THIgRUT &I & HIfSTu-(haR fAam J)
T+y=2>5
y+z=3
r+z=4


https://dl.doubtnut.com/l/_CSS8pKn8E6z7
https://dl.doubtnut.com/l/_GHfT4QZ5H4I9
https://dl.doubtnut.com/l/_R5nFv9rw1pLx
https://dl.doubtnut.com/l/_36f6JXZS4QyD

O Az

33. g Hifae s -

|:(a2—|—1,ab,ac), (ab,b2+1,bc), (ac,bc,c2—|—1):' =1+a>4+b +c
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34. 9 51Td HIfAT
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_ T g
/cos(w - a) v
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35. 414 s1d HIf3ru:
/ dx
5 —3coszx

O Az
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36. U PHUT U J¥c @1 H U A @01 I I1fel 9 I8T &1 53 Jbus H ol
GRT Tcll g3t 25 Hiex a1 73 APHUs & Teit gt 33 Hiex &1 HUT BT YRS I

T &RYT STd Hifarvl

Q drtdisw

37. AfE ST AHIICT Y@V 2x- 9y+6 = 0 AUT x-2y+1= 0 &, A Ae-Aa-¢f 0T

3R z defT § &1 9 37id $Hifae|

QO dd s

. —1 y— 2 z—3 Tz — 2 y—3 z—4
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39, (i) &1 FHATH 2x-y+2=6 3R x+y+2z=7 & I BT HIVT 311 BV

(ii) B THR-THAC! 2x -2y +z+3 = 0 31X 4x-4y+2z+5= 0 & &9 DI g3 &1
Hifvl

O drd s

40. 911 57d HIfSTe:

/ a:. dx
0 1+ sinx

Oa‘lﬁzﬁmaﬁ

41,99 2% + y? = 25 BT FABA 3 B

oaﬂﬁzﬁmaﬁ



https://dl.doubtnut.com/l/_MYgD1tDMNVMK
https://dl.doubtnut.com/l/_NCm72Kxga8RT
https://dl.doubtnut.com/l/_HPVPo0WS7Cm4

